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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
 

„INNOVÁCIÓS ASSZISZTENSEK FOGLALKOZTATÁSA” 

  

 

A TÁMOP-1.4.1-12/1-2013 támogatási konstrukció célja a szakképzetlen és a fiatal szakképzett 

pályakezdő foglalkoztatásának elősegítése volt a civil és nonprofit szervezetek foglalkoztatási 

szerepének növelésével. A támogatás a szervezetek belső kapacitásainak erősítésével, az érintett 

szervezetek által nyújtott szolgáltatások minőségének javítását, a változó társadalmi és gazdasági 

feltételekhez való igazodását szolgálta. A pályázat keretében a létszámukat bővítő nonprofit 

szervezetek fiatal, elsősorban pályakezdő álláskeresők alkalmazásához kaphattak bértámogatást. 

 

A Pannon Novum Nonprofit Kft. TÁMOP-1.4.1-12/1-2013-0163 azonosító számú projektje keretében 

alkalmazásra került 2 fő felsőfokú végzettségű munkanélküli fiatal innovációs asszisztensi 

feladatokra. Az asszisztensek a pályázó szervezetnél a projekt keretében a területfejlesztéssel, 

gazdaságfejlesztéssel foglalkozó senior munkatársak irányításával és mentorálásával tudtak a 2007-

13-as időszak pénzügyi zárási és a 2014-20.as programozási időszak tervezési feladataiba 

bekapcsolódni. Emellett lehetőség nyílt számukra munkatapasztalat szerzésére az Európai Unió 

transznacionális programjai és az Európai Területi Együttműködési programok osztrák és szlovén 

határszakaszi projektjeinek előkészítését segíteni. Ennek kapcsán feladatuk volt a partnerségi 

rendezvények megszervezése, egyeztetések előkészítése és a partnerszervezetekkel történő 

kapcsolattartás. 

 

A projekt keretében a pályázó vállalta a célcsoporttagok munkaviszonyban történő 12 hónapos 

foglalkoztatását és azt követően 3 hónapos támogatás nélküli továbbfoglalkoztatását.. A Projekt le 

nem vonható ÁFA-val számított elszámolható összköltsége 10 903 658 Ft volt. A projekt 

megvalósítása során érvényesíteni kellett a fenntarthatóságra és az esélyegyenlőségre vonatkozó 

horizontális szempontokat 
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